4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Een bloementaart

1 maximumscore 1
roomboter / melk

2 maximumscore 1
van insectenbloemen, met een uitleg waaruit blijkt dat de kroonbladeren in
het recept opvallend/gekleurd zijn

3 maximumscore 2
tarwe(meel), pompoenpit(ten), citroen

indien drie ingrediénten juist 2
indien twee ingrediénten juist 1
indien minder dan twee ingrediénten juist 0

Dwerggroei bij katten

4 maximumscore 1
(het) hormoonstelsel

5 maximumscore 1

Uit de uitleg moet blijken dat kalkzouten belangrijke bouwstoffen zijn /
nodig zijn voor de groei van de botten.

GT-0191-a-23-1-c 5 lees verder »»»



